

# Τετάρτη 28 Ιανουαρίου



## ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ στάση εργασίας

12.00 - λήξη ωραρίου

Η αδιαφορία της κυβέρνησης  
βλάπτει σοβαρά τη σύνταξη,  
τους μισθούς, την υγεία

## ΑΠΑΝΤΑΜΕ

με συμμετοχή, δύναμη, απόφαση  
με μαζικό ΑΓΩΝΑ

## SOS

Για το εφάπαξ και την περίθαλψη  
**ΑΠΕΡΓΟΥΝ** οι εργαζόμενοι  
**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ** και οι συνταξιούχοι

## ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ Στο δρόμο

Βγαίνουμε από τα γραφεία και τα σπίτια  
13.00 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΟΜΑΣΤΕ  
Στην πλατεία Κλαυθμώνος – Αθήνα



# Όλοι στον αγώνα

Τετάρτη 28 Ιανουαρίου  
**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ**  
στάση εργασίας

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

**Η υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου συνεχίζεται και εντείνεται.**

**Οι υποσχέσεις που δόθηκαν και δίνονται** από την Κυβέρνηση για την αντιμετώπιση των προβλημάτων μας αποκαλύπτονται ψεύτικες και αποπροσανατολιστικές.

**Τα προβλήματά μας** όχι μόνο δεν αντιμετωπίζονται αλλά χρόνο με τον χρόνο χειροτερεύουν.

**Η λιτότητα, ο περιορισμός των κοινωνικών δικαιωμάτων μας, η ακρίβεια, η φορολογική μας αφαίμαξη, η ελαστικοποίηση των εργασιακών μας σχέσεων, η ιδιωτικοποίηση των Δημοσίων Υπηρεσιών και λειτουργιών** - που όπως φάνηκε και με τη δολοφονική επίθεση σε βάρος της Κούνεβα έχουν οδηγήσει σε νέα βαρβαρότητα - η εγκατάλειψη των υποσχέσεων για το νέο μισθολόγιο, ο περιορισμός των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας, αλλά και η κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην ελληνική οικονομία στον απόηχο της κρίσης αποτελούν την πραγματικότητα που βιώνουμε.

Ταυτόχρονα συνεχίζουν και εντείνονται και κινδυνεύουν να πάρουν μόνιμο χαρακτήρα **τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στο χώρο της περίθαλψης.**

Οι δηλώσεις του αρμόδιου Υπουργού στο Κοινοβούλιο και οι ανακοινώσεις ότι τα προβλήματα αντιμετωπίστηκαν αποκαλύφθηκε ότι δεν ισχύουν.

**Τα προβλήματα συνεχίζουν να υπάρχουν. Τον ένα μήνα δεν έχουμε φαρμακοποιούς, τον άλλο δεν έχουμε γιατρούς.**

Τον ένα μήνα τα προβλήματα εστιάζονται στην Αττική, τον άλλο σε άλλους Νομούς της χώρας.

**Η ταλαιπωρία και η οικονομική αιμοραγία εργαζομένων, συνταξιούχων και των οικογενειών μας συνεχίζεται.**

Το χειρότερο όμως είναι ότι κάποιοι από την Κυβέρνηση φαίνεται να θέλουν να αξιοποιήσουν αυτή την κατάσταση για να λύσουν τα προβλήματα υποχρηματοδότησης του ΟΠΑΔ με την παραπέρα **υποβάθμιση της υγειονομικής μας περίθαλψης.**

Ανάλογη είναι η κατάσταση και με τη χορήγηση κύρια του εφάπαξ αλλά και των συντάξεων και των μερισμάτων όσων συνταξιοδοτούνται.

**Η καθυστέρηση πολλές φορές φθάνει και ξεπερνά το ένα ή και τα δύο χρόνια.**

**Παρόλα όμως αυτά η Κυβέρνηση συνεχίζει να αδιαφορεί και δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για την αντιμετώπιση της κατάστασης.**

Το μόνο που φαίνεται να τους ενδιαφέρει είναι οι τράπεζες που για να μη χάσουν τα υπερκέρδη τους τις ενισχύουν με 28 δις.

**28 δις στους τραπεζίτες, χωρίς υγειονομική περίθαλψη και εφάπαξ οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι του Δημοσίου.**

## Φτάνει πιά

- η κατάσταση που βιώνουμε εμείς και τα παιδιά μας και που πρόσφατα οδήγησε και στο ξέσπασμα της νεολαίας δεν πάει άλλο.
- Τα εισοδήματά μας, τα δικαιώματά μας, το βιοτικό μας επίπεδο ανεξάρτητα από την κατάσταση της οικονομίας βρίσκονται στο στόχαστρο.
- Αυτές οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές πρέπει να σταματήσουν.